
 

 

 

 

 

 

 

 

NanoFIR Magnetic – NanoFIR Magnetic Καλσόν  

 

Καλσόν  υγείας  με  Tourmaline  κεραμικές  ίνες,  βιογεωμαγνητικό  ενσωματωμένο 
υλικό, αντιβακτηριακή, μυκητοστατική. 

Με  την  προσθήκη  του  Nanobioenergic  υλικού  στο  καλσόν,  αυτό  αποκτά  ισχυρή 
αποστειρωτική  δυνατότητα  και  ταχύτατη  βακτηριοκτόνο  και  μυκητοκτόνο  δράση 
στα 12 συνηθέστερα είδη βακτηρίων και μυκήτων που προσβάλλουν το “διαβητικό 
πόδι”.  Είναι  ωφέλιμο  στον  σακχαρώδη  διαβήτη  που  έχει  την  τάση  να  προκαλεί 
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δερματικό  κνησμό  με  δρυφάδες  και  αγγειακές  δερματικές  αλλοιώσεις  στα  κάτω 
άκρα. Έχει αποτελεσματική δράση στην ανακούφιση των κουρασμένων ποδιών, του 
διαβητικού ποδιού και στο “πόδι των αθλητών”. 

Υλικά 

Συνδυασμός FIR μεταξωτό, nylon και lycra 

 

Χαρακτηριστικά 

• Η  ενσωμάτωση  των  nanobionic  FIR  λειτουργικών  κεραμικών  ινών  στο 
καλσόν, απελευθερώνει και εμπλουτίζει τον οργανισμό με “αναζωογονητικά 
στοιχεία” και “βιταμινούχα ιόντα”. 

• Το  FIR  και magnetic  υλικό  ανακουφίζει  τους  πόνους  των  ποδιών,  από  την 
κόπωση,  τις αρθροπάθειες,  ρευματοειδή αρθρίτιδα    και  λοιπούς ποικίλους 
παράγοντες. 

• Βακτηριοκτόνος, μυκητοστατκή, αντιϊδρωτική και αποσμητική δράση. 

• Βελτιώνει  την  γενικευμένη  αιματική  ροή  και  την  μικροκυκλοφορία  των 
ποδιών. 

• Αποτελεσματική  ωφέλεια  σε  αλγεινές  καταστάσεις  των  γονάτων, 
αστραγάλων και άκρων ποδών. 

• Ανακουφίζει  την  κόπωση  και  τις  κράμπες  που  προκαλούνται  από  την 
ορθοστασία  και  την  καταπόνηση  των  ποδιών  σε  πωλήτριες,  κομμώτριες, 
αθλήτριες κλπ. 

• Βελτιώνει την ισορροπία του σώματος. 

• Προστατεύει  από  διαστρέμματα,  μυϊκές  κακώσεις  και  κακώσεις  των 
αρθρώσεων αστραγάλου και γόνατος. 

• Ανακουφίζει από τους πόνους της ρευματοειδούς αρθρίτιδος των δακτύλων 
των  άκρων  ποδών,  της  ουρικής  αρθρίτιδος  και  των  εκφυλιστικών 
αλλοιώσεων των μικρών αρθρώσεων των ταρσών και δακτύλων. 

 

Μέγεθος:  one size 

 

Οδηγίες  Πλυσίματος ‐ Συντήρησης: 

Πλύσιμο μόνο στο χέρι με κρύο ή χλιαρό νερό (30⁰ C) και με μαλακό σαπούνι, χωρίς χλώριο και μαλακτικό. Όχι 
στεγνωτήριο. Όχι σιδέρωμα. Τα γυναικεία εσώρουχα και τα ανδρικά America Vakoou συνιστάται να φοριούνται 
πάνω  από  ένα  λεπτό  βαμβακερό  εσώρουχο.  Επίσης  οι  ζώνες,  υποστηρικτικά,  T‐shirts, A‐shirts,  τα  γιλέκα,  οι 
πυτζάμες  και οι φόρμες να φοριούνται πάνω από μια λεπτή βαμβακερή φανέλα για να μην λερώνονται.  
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Δεν επιτρέπεται η χρήση τους: 

Σε άτομα που πάσχουν από αιμοφιλικά  νοσήματα,  αιμορραγικές παθήσεις,  νόσο  του Addison  ,σε άτομα που 
φέρουν  βηματοδότη,  απινιδωτή,  σε  όσους  έχουν  λάμες  στα  οστά  από  ορθοπεδικές  επεμβάσεις*,  για  την 
χρονική  περίοδο  που  παρουσιάζουν  πολύ  υψηλό  πυρετό,  σε  μεγάλο  ανοιχτό  τραύμα  δέρματος  (το  πρώτο 
24ωρο),  βαρύτατη καρδιακή ανεπάρκεια,  κατά  την διάρκεια οξείας κρίσης άσθματος,  σε όσους πάσχουν από 
ενεργό φυματίωση και κατά την κύηση. Δεν υπάρχει περιορισμός όσον αφορά την ηλικία  (συνιστάται να μην 
χρησιμοποιούνται κατά την παιδική ηλικία). Επίσης μπορούν να χρησιμοποιούνται για μερικές ώρες, την ημέρα 
ή τη νύχτα και για όσο μεγάλο χρονικό διάστημα απαιτείται.  Δεν έχουν αναφερθεί ανεπιθύμητες ενέργειες. 

*(ενημερώστε το ιατρικό δυναμικό της εταιρείας ώστε να προμηθευτείτε τα προϊόντα που δεν εμπεριέχουν βιογεωμαγνήτες, 
και των οποίων η χρήση επιτρέπεται από όσους φέρουν λάμες στα οστά, βηματοδότη και απινιδωτή) 

Για λεπτομερείς γενικές και ειδικές πληροφορίες για την χρήση των προϊόντων, αναφορές σχετικές με τη δράση 
τους, βιβλιογραφικές παραπομπές και άρθρα, και για περισσότερα στοιχεία ενημερωθείτε από την ηλεκτρονική 
μας ιστοσελίδα: 

E‐shop:   www.leonil.gr   ,     email:  leonil@leonil.gr 

Τα προϊόντα μας έχουν διεθνή πιστοποίηση. 
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